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Ata da 08s sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 28 do
mês de março de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como

Le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2e secretario o senhor vereador

Flávio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva,

Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George

Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDTENTE: Palavra Facultada: falou o vereador

George Justino Dantas, gostaria de dizer que na manhã de ontem 27 de março eu tive uma

agenda em Natal/RN juntamente com o presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de

Japi/RN Jodney Magnum, estivemos na secretaria de agricultura e na Funasa e aqui quando a

ATA retratou que quando o vereador Patrício Fernandes de Medeiros que procurou o Deputado

Estadual Neilton o qual ele apoiou e que ele ficou de ir a Funasa para ver a questão dos poços

tubulares eu confesso vereador Patrício que saiontem da Funasa muito preocupado eu tâmbém

apresentei uma demanda protocolei oficio através do mandato do Deputado Benes na Funasa

solicitando alguns poços tubulares e na manhã de ontem (27) eu fui informado que a Funâsa

estava em processo de extinção o atual governo federal do presidente Lula articula planeja a

extinção da Funasa e isso e muito grave principalmente para nós do nordeste, nós sabemos que

a Funasa tem um trabalho muito forte em nossa região inclusive aqui no município de Japi/RN já

temos vários poços perfurados e instalados pela a Funasa e eu confesso quê essa informação de

que ainda não é oficial mais que já circulam nos corredores da extinção da Funasa e eu vejo com

muita preocupação porque algumas dessas demandas que nós temos aqui no município de

Japi/RN ficariam enviáveis de ser atendidas. Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de

Souza, quero aqui deixar meus sentimentos ao amigo Romildo Melo Ex servidor desta casa pelo

o falecimento de sua vó Dona Maria Melo, que Deus possa colocar ela em um bom lugar e que

Deus conforte o coração de todos os familiares e amigos. Gostaria de dizer que hoje na manhã

desta terça feira 28 de março estive fazendo uma visita a casa do amigo Chico naquela rua por

trás do Rancho Fundo onde coloquei um requerimento nesta tarde pedindo a prefeitura

municipal que faça a referida obra daquele local, nessa visita pude observar o péssimo estado
que aquela rua se encontra com buracos e pedras soltas deixando impossível a passagem de

transporte e isso e muito grave sabemos que os moradores daquela localidade precisa trafegar

1



Cârnara Municipal de Japi
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro - Japi/RN - CEp: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 - Tel.: (84) 3297 OOLT - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

precisa de transporte e do jeito que tá não tern condições então fica aqui nosso apelo não e a
primeira vez que a gente coloca o requerimento então que nossa prefeita se sensibilize com essa

situação e veja o que possa fazer a continuação daquele calçamento o mais breve possível.

Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, gostaria aqui de agradecer

ao colega Heron Regis por nus atender, no último domingo (26), fui fazer uma visita na rua

Manoel Jerônimo e a pedido do senhor Cazuza Ievei uma solicitação para o amigo Heron para

que fosse feito um serviço de recuperação do calçamento que estava com uma defasagem onde

tinha um buraco e cada vez mais ia só aumentando, no mesmo dia entrei ern contato com Heron

e já na segunda feira de manhã eu passei lá e já estava executâdo o serviço então quero deixar

aqui meus agradecimentos. Quero aqui também falar sobre os cortes de terra que estão em

exercício a nossa comunidade Barra do Japi ainda não foi contemplada mais acredito que em

breve o trator chegará para dar início ao corte de terra naquela localidade, quero aquifazer um

pedido a prefeita para que pudesse tirar aquele barro ali na entrada de Maria Caria. Palavra

facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soeres, quero dizer que vejo aqui a preocupação de

todos os vereadores um pensando na pista outros pensando na questão da saúde em fim hoje

{28) coloquei 4 requerimentos nesta casa pedindo transporte para o sítio queimadas alguns

meses atrás o senhor vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes vem pedindo o mesmo transporte

sabemos que queimadas e a zona rural mais distante do município sabemos que vivemos em

uma dificuldade grande nem todo os dias podemos abastecer um carro ou fretar um carro ou

moto para se deslocar da zona rural para vim até a sede do município para uma simples consulta

e eu acho que ã questão desse carro deve ser pra ontem tem que ser colocado esse carro lá para

que a demanda seja suprida. Coloquei aquitambém um requerimento pedindo o conserto dos

gabinetes odontológicos se não me engano são 4 que há no município 2 na zona rural queimadas

e canos e 2 na zona urbana L no centro e outro no alto Bela Vista se não me engano o único que

está funcionando e a do alto bela vista. Coloquei outro requerimento para que fosse feito uma

academia da saúde ali ao lado do mercado público então peço ao líder da Prefeita que leve essas

demandas pra ela ver, aos poucos vai resolvendo porque são tantos requerimentos que es vezes

a gente fica até um pouco distimulado de tanto colocar requerimentos e não ser atendido. Deixo

aqui as minhas condolências ao amigo Romildo que trabalhou nesta casa deixou aqui seu

trabalho e hoje 28 de março foio dia da passagem de sua vó para a vida eterna então deixo aqui

meus pêsames e que Deus possa confortar toda a família. Palavra facultada: falou o vereador

Josenildo Ferreira de Lima, quero aquidesejar meus sentamentos a família de seu Antônio Melo

e eo ex funcionário desta casa Romildo Melo com a perca de sua vó e deixo meus sinceros
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sentimentos a todos os farniliares e amigos, quero aquitambém agradecer a Deus pelas as chuvas
que vem caindo enchendo os barreiros que e a maior riqueza que Deus pode mandar para nós,

agradeço também a senhora Prefeita por deslocar um trator lá para a comunidade Letreiro e

salgado que estão iniciando os cortes de terra e tenho certeza que em breve estão concluindo
esses trabalhos. Palavra facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, No último dia 15 de
fevereiro apresentei nesta casa um requerimento solicitando do poder executivo a colocação do
Letreiro do pórtico como também sua iluminação e graças a Deus e ao esforço do poder executivo

essa ultima semana foi efetuado esse trabalho então aqui de mesma forma que a gente cobra
temos que agradecer então fica meus agradecimento pela a conclusão desse benefício eo nosso

município. Palavra facultada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza, quero aqui me

solidarizar com a morte da vó do ex funcionário desta casa Romildo e que Deus coloque em um

bom lugar e também aos familiares seu Manoel da Luz que perdeu seu filho ontem {27) de março

e que Deus coloque em um bom lugar, fica aqui minhas condolências a todos. Facultada a

Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão e pediu que fosse feita a âta que depois de lida e achada conforme sêgue

assinada pelo presidente e pelos secretários.

Salã das sessões em 28 de março de 2ü23

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres
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